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8º va. Sesión Ordinaria 22/04/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 

En el inicio de la sesión se invitó a los presentes a 
ponerse de pie y realizar un minuto de silencio en 
memoria de María Alejandra “Coqui” D´Angelis.- 
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Informe de Presidencia 
Jueves 16: por la tarde se trabajó en comisión.-  
 
Lunes  20:  a  partir  de  las  17:30  los  Concejales 
trabajaron  en  comisión.  Desde  las  18:30  horas 
recibieron  a  la  Secretaria  se  Desarrollo  Humano y 
Familia,  Sra.  Susana  Loyola.  A  las  19:30  horas  la 

Concejala Ghione participó del acto de la firma del 
convenio Mi Primera Licencia de Conducir, en el Salón 
Azul  de  la  Municipalidad,  entre  la  Fundación  Grupo 
Sancor Seguros y el Ejecutivo Municipal.-  
 
Martes 21: a las 17:00 horas los Concejales tuvieron una 
reunión con la Arquitecta Celina Paira responsable del 
área  de  Desarrollo  Urbano  y  el  asesor  legar  del 
municipio  Dr.  Amilcar  Ghiano.  A  las  18:00  horas 
recibieron en el Recinto a integrantes de la Fundación 
A.T.I.L.R.A. El primer punto a tratar fue la cuestión de la 
accesibilidad al CET donde el  Arquitecto Arnodo en 
particular hizo hincapié en propuestas para resolverlo a 
la brevedad y además realizar los trámites pertinentes 
en los diferentes organismos nacionales y provinciales 
para una parada de los colectivos interurbanos frente al 
edificio. También las Arquitectas Mónica Copilatti y Julia 
Juárez explicaron el proyecto que tiene que ver con el 
padrinazgo de espacios verdes que está por firmar la 
Fundación A.T.I.L.R.A con el Municipio y que tiene que 
ver con un gimnasio a cielo abierto. Ese mismo día a las 
19:00 horas recibieron en el Recinto al Secretario de 
Coordinación y Gobierno y al Dr. Ramiro Palomeque.  A 
las 19:00 horas se desarrolló la reunión de la Comisión 
de Protección Integral de los Derechos de niños, niñas y 
adolescentes a la que participó el Concejal Toselli.- 
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Correspondencia 
 Invitación al Acto del “Día del idioma” el día jueves 
veintitrés de abril a las 18:00 horas en la Casa a la 
Cultura del Bicentenario.- 
 
 Invitación a la charla “La democracia después del 
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Kirchnerismo” a cargo de Julio Barbaro en el CET de 
A.T.I.L.R.A, el día jueves veintitrés a las 20:00 horas.- 
 
 Invitación de la Fundación Grupo Sancor Seguros 
a la presentación del libro “El peatón y la seguridad vial” 
del Doctor Horacio Botta Bernaus y el equipo docente 
del parque temático de seguridad vial, el mismo se 
desarrollara el día treinta de abril a las 11:00 horas en 
la Sala de la Cooperación de Casa Cooperativa.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanza remitidos por el DEM 

Proyectos de Ordenanza 
 Ratifica la aceptación de la donación del Lote B, 
conforme a lo especificado en el Art. 1º) de la 
Ordenanza Nº 1769/2007, con destino a uso 
comunitario.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Faculta al Sr. Intendente Municipal para que 
proceda a la donación al Superior Gobierno de la 
Provincia de Santa Fe, de una fracción de terreno 
ubicada en el lote 29 de la Colonia Sunchales, 
denominada como Lote B, con una superficie de 
10.009,42 m2, para la construcción de un edificio 
educativo destinado a la Escuela de Educación Técnica  
Nº 279 “Tte. Benjamín Matienzo”.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
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Despacho de Comisión del Concejo 
Municipal en Pleno 

De Ordenanza  
 Define las condiciones y responsabilidades, de 
los funcionarios intervinientes, a fin de resguardar la 
integridad y el contenido del Museo y Archivo Histórico 

Municipal “Basilio María Donato”.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por  el Concejo 

Municipal en Pleno 
De Minuta de Comunicación 
 El Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales 
solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que cumpla 
en todos sus términos con la Ordenanza Nº 2420/2014, 
la cual regula todo lo concerniente al arbolado público 
en nuestra ciudad.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Por moción del Concejal Migliori, haciendo uso del Art. 
61º) del Reglamento Interno del C.M. se incorpora al 
Orden del Día, como último punto un Despacho de 
Comisión del Concejo Municipal en pleno donde se 
acepta y agradece al Sr. Roberto Beraudo la donación a 
la Municipalidad de Sunchales de una fracción de 
terreno ubicada en el lote 33 de la Colonia Sunchales a 
destinar a ESPACIO VERDE – RESERVORIO, según el 
proyecto de afectación de terreno para ampliación loteo 
y urbanización.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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